
 

Wir suchen Sie! 
 

Die Psychiatrischen Dienste Graubünden sind für die psychiatrische Versorgung der Erwachsenen im 
Kanton Graubünden verantwortlich. 
 
Für das Sekretariat der Pflegedienstleitung am Standort Klinik Beverin in Cazis, suchen wir auf  

Mitte August 2019 – für ein Jahr - eine / einen 

 

Praktikantin / Praktikanten (90 - 100%) 
 

Ihre Aufgaben 

- Sie unterstützen die Pflegedienst- und Stationsleitungen der Klinik Beverin in organisatorischen 

und administrativen Aufgaben 

- Sie organisieren Besprechungstermine und protokollieren Sitzungen 

- Sie erstellen Power Point Präsentationen oder aktualisieren Office-Dokumente nach Vorgaben 

- Sie sind für die Bewirtschaftung der Webseite „Konferenz Pflegedirektoren psychiatrischer 
Institutionen der Schweiz“ (KPP) mitverantwortlich, organisieren KPP-Sitzungen nach Absprache 
und protokollieren sie 

- Sie unterstützen zu 20% die Assistentin des Ärztlichen Direktors in organisatorischen- und 

administrativen Aufgaben 

 
Ihr Anforderungsprofil 

- Sie haben das Gymnasium oder die Fachmaturität erfolgreich abgeschlossen  

- Sie verfügen über hohe Sozialkompetenz und grosses Verantwortungsbewusstsein 

- Sie sind ein Organisationstalent und zudem dienstleistungsorientiert, flexibel und kommunikativ 
- Sie zeichnen sich durch eine einwandfreie mündliche und schriftliche Sprachgewandtheit aus 

 
Ihre Chance 

- Ein Praktikum bei den Psychiatrischen Diensten Graubünden bietet Ihnen einen guten Einstieg in 
die Arbeitswelt 

- Wir fördern Talent und Engagement und bieten Ihnen die Möglichkeit, sich in einem dynamischen 

und vielseitigen Umfeld weiterzuentwickeln 

- Eine selbständige, herausfordernde und abwechslungsreiche Tätigkeit in unserem Kaderteam 

- Sie profitieren von allen positiven Aspekten, die ein Grossbetrieb mit sich bringt 

 
Ihre Kontaktperson 

Haben Sie Fragen? Frau Monique Jost, Assistentin Pflegedirektor, gibt Ihnen 

gerne Auskunft: Telefonnummer: +41 58 225 20 11, E-Mail: monique.jost@pdgr.ch 

 
Ihre Bewerbung 

Sind Sie interessiert und erfüllen das Anforderungsprofil? Dann senden Sie Ihre kompletten 
Bewerbungsunterlagen (Bewerbungsschreiben, Lebenslauf, Abschlusszeugnisse, Arbeitszeugnisse) bis 
15. Februar 2019 an: 

 
Psychiatrische Dienste Graubünden 

Human Resources 

Loëstrasse 220 

7000 Chur 

 
Wir freuen uns Sie kennenzulernen! 

 
 


